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KẾ HOẠCH

Tổ chức hưởng ứng “Tuần lễ quốc gia Nước sạch và vệ sinh Môi trường” năm 2018.
***

Thực hiện theo Kế hoạch số 18-KH/ĐTN ngày 14/9/2017 của BCH Đoàn trường về việc thực hiện nhiệm vụ Y tế trường học năm học 2017 – 2018.
Thực hiện theo Công văn số 884/SGDĐT-GDTrH ngày 17/4/2018 của phòng Giáo dục trung học, Sở Giáo dục và Đào tạo Sóc Trăng.

Thực hiện theo ý kiến chỉ đạo của Chi bộ trường THPT Vĩnh Hải và căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị, BCH Đoàn thanh niên phối hợp với Hội chữ thập đỏ trường THPT Vĩnh Hải xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai hưởng ứng “Tuần lễ quốc gia Nước sạch và vệ sinh Môi trường” năm 2018, với nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
Thiết thực tổ chức các hoạt động hưởng ứng ngày môi trường thế giới 05/6/2018 và hòa cùng với không khí của cả nước đang ra sức thi đua sôi nổi lập thành tích chào mừng mừng 43 năm ngày Miền Nam hoàn toàn giải phóng (30/4/1975 – 30/4/2018); Quốc tế lao động 01/5; 128 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2018).

Nâng cao nhận thức của toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của đơn vị về sử dụng, bảo quản các công trình nước sạch và vệ sinh môi trường.

2. Yêu cầu
Việc tổ chức triển khai hưởng ứng phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, nhằm thu hút được sự quan tâm và sự tham gia của toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của đơn vị, tránh phô trương, lãng phí, mất thời gian.
Các hoạt động được triển khai theo tinh thần chung của kế hoạch đảm bảo duy trì hàng năm. Không gây ảnh hưởng đến các hoạt động giáo dục khác của đơn vị.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Các hoạt động

1.1. Tổ chức treo băng rol với khẩu hiệu “Nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn vì sức khỏe cộng đồng” trong suốt thời gian diễn ra hoạt động.
1.2. Tổ chức tuyên truyền, phổ biến rộng rãi đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của đơn vị về sử dụng, bảo quản công trình nước sạch, vệ sinh nhằm nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và cộng đồng xung quanh về nước sạch và vệ sinh môi trường.
1.3. Tuyên truyền trên cổng thông tin điện tử của đơn vị: www.thptvinhhai.edu.vn.
1.4. Tổ chức ra quân, huy động cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của đơn vị tham gia xây dựng, bảo vệ các công trình nước sạch và vệ sinh của đơn vị, tiến hành thu gom rác thải trong và xung quanh khuôn viên của đơn vị. Thường xuyên kiểm tra và duy trì các hoạt động bảo vệ, sửa chữa các công trình nước sạch và vệ sinh tại đơn vị. 
2. Chủ đề.
“Nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn vì sức khỏe cộng đồng”

3. Thời gian.
+ Thực hiện từ ngày 15/4/2018 đến gày 15/5/2018.

+ Tổ chức tuyên truyền vào tiết sinh hoạt dưới cờ sáng thứ 2 ngày 23/4/2018.

4. Thành phần tham dự.

Tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của đơn vị.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Ban chấp hành Đoàn trường lập kế hoạch tổ chức triển khai hưởng ứng “Tuần lễ nước sạch quốc gia và vệ sinh Môi trường” năm 2018 trình Chi bộ phê duyệt, báo cáo về thị Đoàn Vĩnh Châu và chuẩn bị cơ sở vật chất có liên quan để tổ chức. 
Hội chữ thập đỏ liên hệ và phối hợp tổ chức các hoạt động ra quân thu gom rác thải, khai thông cống rãnh tại đơn vị. Thực hiện việc kiểm tra giám sát các hoạt động bảo quản và sửa chữa các công trình nước sạch và vệ sinh của đơn vị.
Trên đây là kế hoạch tổ chức triển khai hưởng ứng “Tuần lễ nước sạch quốc gia và vệ sinh Môi trường” năm 2018 của Ban chấp hành Đoàn trường. Đề nghị các đồng chí cùng thực hiện đúng theo tinh thần của kế hoạch. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc thì liên hệ trực tiếp với Ban chấp hành Đoàn trường hoặc Hội chữ thập đỏ để giải quyết./.
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* Nơi nhận:
- Phòng GDTrH (báo cáo);

- Chi bộ (báo cáo);
- Thị đoàn (báo cáo);

- BCH Đoàn trường và Hội chữ thập đỏ (tổ chức);

- VP Đoàn (lưu).
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